

不久以前，美國中西部有一位主婦，患有極嚴重的心臟病，已達生死階段，經醫生診斷之後，發現她心臟附近的一根大動脈管，已生有一個大瘤，除非把它切下來另換一段新管外，已無生希望。

主治的醫生便立即發一個電報至馬蘭州的海軍醫療中心，向韓德博士求助，第二天大清早，便收到一個航寄急件到達的小包裹，裏面有一個玻璃瓶子，藏有一段五寸長的管子。

經過醫生剖開她的胸部，切除已損壞的血管，換上新管後，才幾分鐘，血液便已能照常循環流通，幾星期後，這位主婦，已完全復原而出院了。

醫學家認為人體猶如機器一樣，機器損壞後，可以到工廠中添配螺絲釘或齒輪等零件，人體如有疾病，當然也可至大醫院添配各類零件——五官四肢，五臟六腑或各種血管等。

上面所說的那位心臟病患者，因配得零件而治癒，這不過是千萬病人中之一例而已。

德克薩斯洲有一個女孩子，不慎給「皮膚銀行」商借皮膚一千平方寸，不久，便有七十瓶的寶貴皮膚由飛機送到依舊於事無補，醫生便發電至馬里蘭州，女孩子的父親，便已從死亡邊緣線上掙扎回來了。

又有一個青年，腎骨生瘤，已成跛子，醫生診斷後，又向韓德博士處借到新骨，經換上後，便能步行如常了。

各種零件，並不一定須要真貨，有時亦可利用代用品，最近芝加哥聖路克

最喜歡接的東西。但崔秘書於「電影」一章，人有我而已。

有一夕，崔秘書隨一班同僚去安慶，打水圍，在「冷巷」中與金珠頭，好比西廂記的張生驚艷，靈魂兒飛上

下同），衰，潮，鬼，病」一個字眼，半天，估不到脂粉籠中，有此窈窕淑女，總有大家風度，明艷照人。次夕揮箋相召，傾談之下，覺得她吐屬文雅，整夜歎歎深談，絕對未有說過「采（旁口）」，總不離其中一個「助語詞」，例如：采過你……衰妻咁……病咁……語調確是粗俗，難登大雅之堂」。彼此說話投機

，嘗試另一種滋味，除此以外，普通飲客的心理，以為普通妓女的說話，日子並不長久，好比墨耕井注入飲水，半過你……衰妻咁……病咁……語調確是粗俗，難登大雅之堂」。彼此說話投機

## 人體零件賣庫

醫院，曾用「根尼爾鋼製長鏈子」的

## 民國五十六年

## 公司

## 活

## 平沽

三天、廿六、五、五、五、五、五、五、五、五、毛毛毛毛毛毛毛苦發客

Woodward's Fresh Vegetables Dept.

Vancouver & Victoria

Downtown Store Only

Guildford, Kamloops

假血管，這是醫學史上頗為「根人造血管」，移植一位五十歲的病人身上，經醫生診斷之後，發現她心臟附近，的那根大動脈管，已生有一個大瘤，除掉把它切下來另換一段新管外，已無生希望。

主治病的醫生便立即發一個電報至馬蘭州的海軍醫療中心，向韓德博士求助，「急需大動脈管1厘米，速寄下」。

第二天大清早，便收到一個航寄急件到達的小包裹，裏面有一個玻璃瓶子，藏有一段五寸長的管子。

經過醫生剖開她的胸部，切除已損壞的血管，換上新管後，才幾分鐘，血液便已能照常循環流通，幾星期後，這位主婦，已完全復原而出院了。

醫學家認為人體猶如機器一樣，機器損壞後，可以到工廠中添配螺絲釘或齒輪等零件，人體如有疾病，當然也可至大醫院添配各類零件——五官四肢，五臟六腑或各種血管等。

上面所說的那位心臟病患者，因配得零件而治癒，這不過是千萬病人中之一例而已。

急瘋了的父親，雖願意割膚療女，依舊於事無補，醫生便發電至馬里蘭州，「皮膚銀行」商借皮膚一千平方寸，不十，這在以前為無法治癒的。

經過醫生將寄來的皮膚縫上後，這位女孩子的父親，便已從死亡邊緣線上掙扎回來了。

急瘋了的父親，雖願意割膚療女，依舊於事無補，醫生便發電至馬里蘭州，「皮膚銀行」商借皮膚一千平方寸，不十，這在以前為無法治癒的。

急瘋了的父親，雖願意割膚療女，依舊於事無補，醫生便發電至馬里蘭州